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ŠE NEKAJ ZANIMIVOSTI O SVETEM MARTINU 
 
Zavetnik naše cerkve sv. Martin je eden najbolj 

priljubljenih svetnikov v Evropi. Ko je leta 397 umrl, so 
ga hitro začeli častiti kot svetnika. Njegov grob v Toursu 
je bila ena najbolj obiskanih božjih poti v srednjem veku. 
Na tisoče cerkva po vsej krščanski Evropi, ki so bile 
zgrajene v tem času, je posvečenih sv. Martinu. 
Omenimo le veličastno katedralo sv. Martina v 
belgijskem Yperu, ki s 102 metrom visokim zvonikom še 
danes dominira v mestu, ali pa stolnico sv. Martina v 
Bratislavi, kjer so med letoma 1563 in 1830 kronali 
ogrske kralje. 

K nam je čaščenje sv. Martina prišlo s frankovskim 
vplivom in je najbolj cvetelo med 7. in 10. stoletjem. 
Njegovo češčenje so zelo pospeševali benediktinski 
menihi. Sv. Martin je tudi zavetnik številnih najstarejših 
cerkva, ki so bile zgrajene na Slovenskem, med drugim 
tudi naše v Dobu, ki verjetno datira že v 10. stoletje. 

Na tleh države Slovenije je danes svetemu Martinu 
posvečeno 94 cerkva, od tega 43 župnijskih.  

S sv. Martinom je povezanih tudi veliko ljudskih 
običajev in pregovorov: 

Če sv. Martin listje obdrži, huda zima sledi. 
Če Martinova gos po ledu plazi, o božiču navadno po 

blatu gazi. 
Če je na Martina jasen in sončen dan, bosta v treh dneh 

pobeljena hrib in plan. 
Bomo videli, ali ljudska modrost še drži ali pa jo bodo 

odpihnile podnebne spremembe. 



ikone. Bar, mesto, kjer smo se dotaknili 
Jadranskega morja, je starodavno mesto, ki je 
bilo uničeno v potresu in ga niso obnovili. 
Mesto je znano po granatnih jabolkih in 
številnih oljkah. Na poti do glavnega mesta 
Pogorica smo se z ladjico zapeljali po 
znamenitem Skadarskem jezeru, ki nas je s 
svojo mirnostjo, naravnimi lepotami in 
številnimi pticami očaral.  

Pogorica nam je ponudila katedralo iz betona, 
ki nam jo je osmislil župnikov nagovor v 
pridigi. Lokalna vodička nam je razkazala ostalo 
mestno jedro, kjer smo si privoščili odlično 
črnogorsko kavo. Budva je bil naš končni cilj 
tistega dne, a nas je pot zanesla še do Ostroga, 
znamenitega samostana v dolini Zete na višini 

 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

Božji otroci so postali: 

DAROVI 
Darovi za obnovo kioska in fasado na župnišču: 
100 € (družina Pavlič, Ulica Mirana Jarca), 
100 € (družina Stegnar, Turnše), 100 € (družina 
Juteršek, Bevkova ulica), 100 € (družina 
Urankar, Kidričeva ulica), 100 € (Bojana Weith, 
Turnše), 100 € (družina Rus, Zalog), 100 € 
(družina Moškerc, Dragomelj), 100 € (družina 
Pirnat, Krtina 3), 100 € (neimenovani), 100 € 
(družina Smolnikar, Gorjuša 9), 100 € (družina 
Bergant, Ulica 7. avgusta), 100 € (Peter Cerar, 
Studenec), 100 € (Mitja Vilar, Aškerčeva ulica), 
100 € (družina Bis in Šlibar, Krtina), 100 € 
(Jelica Vilar, Aškerčeva ulica), 100 € (družina 
Vojska, Ljubljanska cesta), 100 € (družina 
Drolka, Ljubljanska cesta), 100 € (družina 
Rožič, Sv. Trojica 5), 100 € (družina Praznik, 
Podrečje), 100 € (družina Jemec, Krtina), 100 € 
(družina Videmšek, Prešernova ulica), 100 € 
(družina Kocijančič, Studenec), 100 € (družina 
Prašnikar, Studenec), 100 € (družina Jeras, 
Studenec), 100 € (družina Javoršek, 
Župančičeva ulica), 100 € (družina Boštaj, 
Zalog), 100 € (družina Kvas, Češenik), 100 € 
(družina Štefe, Škocjan), 100 € (družina Rahne, 
Rača), 100 € (družina Peterka, Kokošnje), 100 € 
(neimenovana), 100 € (družina kokalj, Račni 
Vrh 13), 100 € (družina Kolenko, Turnše). 
 
Darovi: 100 € (sosedje za Cerkev ob smrti 
+ Zdravka Kremzerja), 50 € (Ivanka Rihter za 
Karitas). 
 
Darovi ob čiščenju: Ljubljanska cesta – jug 
20 €, Ljubljanska cesta – sever 90 €, Prešernova 
ulica 60 € in Staretova ulica 50 €. 

ŽUPNIJSKO ROMANJE  
V ČRNO GORO  

Romanje faranov dobske župnije se je začelo 
v poznih večernih urah izpred župnijske cerkve. 
Udobno nameščeni na dveh avtobusih smo se 
odpravili proti Hrvaški, Bosni, kjer smo imeli 
kratek ogled mesta Trebinje in mašo v 
tamkajšnji cerkvi. Z veseljem so nas sprejeli in 
pogostili. Samo mestno jedro je starinsko z 
ozkmi uličicami in ponuja lep pogled na stare in 
lepo urejene hiše in način življenja tamkajšnjih 
prebivalcev.  

Pot smo nadaljevali proti mejnemu prehodu in 
popoldan prišli v Črno goro. Cesta je vijugala 
po čudoviti naravi, obarvani v jesenske barve, 
občudovali smo neokrnjeno naravo 
durmitorskega naravnega parka in v večernih 
urah prišli v Žabjak. Krasno mirno jutro nam je 
pričaralo čudovite poglede na tamkajšnje vršace 
in številne hišice z ošiljenimi strehami. 
Turistični vlakec pa nas je popeljal do Črnega 
jezera, ki je znano po starih legendah. Po vožnji 
skozi gozd smo v daljavi zagledali čudoviti 
kamniti most Đurđevića, na katerega smo se 
podali peš. Pod njim pa se zazrli v smaragdno 
modrozeleno reko Taro, ki je skozi milijone let 
urezala najgloblji kanjon v Evropi. Čez prelaz 
in kanjon smo ob poti doživeli srečanje s 
samostanom Morača iz leta 1252. V svojem 
obzidju skriva čudovito cerkev in bogato pisane 

 Božji otrok je postala: 

○ Lara Lebar, Prevalja 



900 m. V njem častijo nestrohnjeno telo svetega 
Vladike Vasilija. V večernih urah pa smo prišli 
do Budve in si ogledali znamenito in zelo 
oblegano riviero, staro mesto z obzidjem, ki v 
svojih nedrjih skriva prav posebno bogastvo. 
Zjutraj nas je svež morski zrak v Baru "prisilil", 
da se podamo do skrajnega juga države,  reke 
Ade Bojane, ki teče na meji z Albanijo. Ob 
pogledu na morje smo se vračali proti domu in 
se ustavili še v Kotorju. Ta nam je predstavil 
odlično skrito lego takratnih turških upadov in 
veliko možnost samoobrambe. V zalivu Kotor 
pa se nahaja še prav poseben umeten otoček s 
katoliško cerkvijo naše Gospe Device Marije z 
Jezusom v naročju, ki spominja na Brezjansko 
Marijo. Po stenah je polno votilnih podob 
prošenj, zahval in opominov iz življenja 
mornarjev. V litanijah Matere Božje smo se tudi 
mi zahvaljevali za svoje življenjske poti in 
prosili za nadaljnjo jasno pot, kot mnogi 
mornarji pred nami. Ko smo zapustili kotorski 
zaliv smo se že bližali meji EU, prečkali pelješki 
most in se ustavili v vasici nad makarsko riviero, 
kjer so nam postregli z odlično večerjo. Proti 
jutru se je v daljavi že videl zvon sv. Martina in 
z molitvijo smo zaključili letošnje romanje.  

    Ambrož 

ZAKAJ PRAZNOVATI  
ZAKONSKI JUBILEJ? 

Zakaj bi se izpostavljala pri sv. maši, ki je 
posvečena zakonskim jubilantom? Saj najin 
jubilej še ni tako okrogel, niti ni tako visok. Saj 
imava namen iti k sv. maši, bova nekje v ozadju.  

Izgovori so bil lepo pripravljeni do dne, ko 
sem v nabiralniku našla pismo - osebno vabilo 
gospoda župnika k skupnemu praznovanju 
zakonskih jubilantov z udeležbo in blagoslovom 
pri sv. maši. Nato še prijazna izjava 
najstarejšega sina, ki je očitno pri maši dobro 
poslušal oznanila, da imava v nedeljo tudi midva 
»jubilante«. No, krasno. Kaj naj zdaj z izgovori? 
Trenutek, ko sem se zamislila. Kakšen zgled 
bova otrokom, če jim vse življenje skušava 
podajati krščanske vrednote, sama pa bi se ob 
skupnem praznovanju zakonskih jubilantov 
najraje kar skrila nekam v množico in temu 
dogodku ne bi pripisala posebnega pomena. 

Priznam, potrebovala sem kar nekaj poguma 
za udeležbo pri tej sv. maši. Koliko let bi sicer 
še čakala, da bi bil jubilej dovolj visok? Pa je 

sploh nujno, da bi ga dočakala? Nad našimi 
načrti so Božji načrti. Ne vemo, ne ure ne dneva. 
Zato je potrebno z zakoncem živeti vsak dan 
tako, kot da je zadnji, in posledično praznovati 
vsak jubilej tako, kot da je zadnji, z (za)
upanjem, da ima Bog za nas pripravljenega še 
veliko lepega. 

Kaj meni pomeni zakonski jubilej? Predvsem 
ena velika zahvala Bogu za prehojeno skupno 
pot, za vse lepe trenutke. Zahvala za to, da sem v 
zakonu izpolnjena kot žena in kot mati. Zahvala 
za vso ljubezen,  vero, (za)upanje. Zahvala za 
družino, za vse najine domače, ki naju obdajajo. 
V tem zakonu sva bila blagoslovljena s štirimi 
otroki. Neizmerna sreča. Dom sva odprla tudi 
otrokom, ki ga niso imeli. Dodaten blagoslov. V 
naši družini je polno življenja, Bogu hvala! 

V zakonu je prostor srečevanja, dajanja in 
prejemanja, kraj spoštovanja in urjenja 
potrpežljivosti, za kar sem zelo hvaležna možu. 
Ob tem veliko zgledov dobiva od najinih 
staršev, tudi njim hvala. 

Na praznovanju sem bila vesela prav vseh 
jubilantov. Tudi oni so za naju velika spodbuda, 
da se v teh časih lahko živi zakonsko življenje, 
ki ima svoj smisel, lepoto in vrednost.  

Zakonski jubilej je potrditev, da sva na pravi 
poti in prošnja za božji blagoslov še naprej. 

   Barbara Pirnat 

 V večnost sta odšla: 

+ Ivica Pevec Tancik, Krtina 

+ Zdravko Kremzer, Podrečje 



OBVESTILA: 
 

○ V ponedeljek, 11. 11., bomo zvečer praznovali god župnijskega zavetnika. Povabljeni k 
sveti maši ob 18h, da se priporočimo in zahvalimo za varstvo in priprošnjo. 

○ V torek, 12. 11., se ob 17h začela umetniška delavnica, ki jo vodi Inge Ivartnik. Vabljeni 
vsi, ki bi radi napredovali v slikarskih veščinah. 

○ V sredo, 13. 11., bo po sveti maši srečanje svetopisemske skupine. 

○ V četrtek, 14. 11., bo pred sveto mašo tiho češčenje Najsvetejšega, po sveti maši pa 
srečanje bralne skupine, ki se bodo pogovarjali o knjigi »November« pisateljice Alene 
Mornštajnove. Vabljeni. 

○ V soboto, 16. 11., bo ob 17h srečanje Marijine družbe za tretjo triado, zvečer pa  srečanje 
študentske skupine. 

○ V nedeljo, 17. 11., bomo začeli Teden zaporov – molitveni teden za vse, ki jih je 
zaznamovala izkušnja hudodelstva ali zapora. Naslov tedna je »Jezus se je ozrl vanj in ga 
vzljubil … Tudi vate se ozira in te ljubi.« Namenjen je molitveni podpori vsem, ki iz 
zaporov želijo nazaj na pravo pot, pa nimajo moči, motivacije in prave družbe. 

○ V ponedeljek, 18. 11., bomo znova peljali pomoč v Ukrajino. Tokrat izjemoma ne zbiramo 
ničesar, ker je zbranega dovolj. 

○ V sredo, 20. 11., bo ob 19h katehetski sestanek v župnišču. 

○ V četrtek, 21. 11., bo pol ure pred sveto mašo tiha molitev pred Najsvetejšim. 

○ V petek, 22. 11., goduje sv. Cecilija, zavetnica cerkvene glasbe. Ko se hvaležno obračamo 
k njej za mnoge izprošene talente na našem koru in pod njim, pa jo tudi prosimo, da bi 
lepa glasba in petje nikdar ne zapustila naših cerkva. Hvala zborovodjem, organistom, 
zborovskim pevcem, inštrumentalistom in vsem, ki sodelujete pri ljudskem petju. Bog 
povrni za vse, kar dobrega naredite za naša lepa bogoslužja! Vabljeni k sodelovanju pri tej 
sveti maši. Ob 20h bo srečanje mladinske skupine 1. letnika srednje šole. 

○ V soboto, 23. 11., bo mladinski verouk za 2., 3. in 4. letnik srednje šole. 

○ V nedeljo, 24. 11., na praznik Kristusa Kralja, bomo začeli obhajati teden Karitas, ki nosi 
naslov »Poti do srca«. To so poti ljubezni, solidarnosti in razumevanja, kjer prostovoljci 
delijo svoj čas, energijo in prijaznost. Podprimo jih z molitvijo. 

○ V ponedeljek, 25. 11., bo ob 19h srečanje gospodarskega sveta. 

○ V sredo, 27. 11., bomo imeli po sveti maši srečanje za ovdovele v župnišču. 

○ V četrtek, 28. 11., bo pred sveto mašo molitev rožnega venca in vzklikov v čast Božjemu 
usmiljenju, po sveti maši pa bo priprava na krst. 

○ V petek, 29. 11., bo po sveti maši proslava Karitas ob tednu Karitas. Vabljeni v pastoralni 
center. 

○ V soboto naši animatorji oratorija pripravljajo oratorijski dan v pripravi na advent. 
Vabljeni vsi osnovnošolski otroki in mlajši. Program bo potekal med 9h in 13h. 

○ V nedeljo, 1. 12., bomo začeli adventni čas z nedeljo Karitas. Ob tem se najlepše 
zahvaljujemo prostovoljkam za njihovo delo in srčnost. Bog povrni za vse, kar dobrega 
naredite v župniji in izven nje. 

Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008, TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 



Nameni svetih maš za obdobje   11. XI–1. XII 2024 

Oddane svete maše: 
+ Ivica Pevec Tancik: hčerka      Leonida 

(2 x), vnukinji Rener (2 x), 
+ Zdravko Kremzer: sosedje. 

 
MARIJINA DRUŽBA 

 

○ 16. 11. ob 17h za tretjo triado 

Pon. 11.11. Martin iz Toursa, škof 

1800 + Stane Černivec 
++ Martin in starši Juteršek 

Tor. 12.11. Jozafat Kunčevič, 
mučen. 

0800 + Bogoljub Jeriha, 7. dan 

Sre. 13.11. Stanislav Kostka, 
redovnik 

1700 Kr: + Drago Poharič, obl. 
++ Ljudmila in Janez Rems 

1800 za zdravje 

Čet. 14.11. Nikolaj Tavelić, mučenec 

1800 ++ Cvetko 

Pet. 15.11. Albert Veliki, škof 

1800 + Mojca Pičman 

Sob. 16.11. Jožef Moscati, zdravnik 

0800 Šk: + Valentina Grošelj, obl. 
++ Drčar 

1800 ++ Anton in Terezija Gaberšček, o. 
++ starši Korošec, obl. 
++ Elizabeta in Tone Dimnik, obl. 

Ned. 17.11. 33. nedelja med letom 

0630 za žive in pokojne župljane 

0800 + Ivanka Ilija, 30. dan 

0900 ST: ++ Omahna 
+ Marija Koderman, obl. 
++ Rozalija in Jožef Rožič, obl. 

1000 + Sonja Štiftar 

Pon. 18.11. Posvetitev bazilik sv. 
Petra in Pavla v Rimu 

1800 ++ Marija in Stanislav Mavsar, o. 

Tor. 19.11. Neža Asiška, devica 

0800 + France Habič, obl. 

Sre. 20.11. Edmund, kralj 

1700 Kr: ++ Ogrinčevi 

1800 ++ Feliks, Angela in Metod Cerar, 
obl. 
+ Ivica Pevec Tancik, 30. dan 

Čet. 21.11. Darovanje Device Marije 

1800 ++ Jožefa in Lovrenc Pavlič, obl. 

Pet. 22.11. Cecilija, mučenka 

1800 ++ Ivanka in Stane Stražar 

Sob. 23.11. Kolumban, opat 

1800 + Franc Grošelj, obl. 

Ned. 24.11. KRISTUS, KRALJ 
VESOLJSTVA 

0630 za žive in pokojne župljane 
0800 + Joži in Toni Rokavec, obl. 
0900 Šk: + Petra Svetlin, obl. 

+ Zvone Žavbi, obl. 
+ Rezka Černelič, obl. 
+ Peter Cerar, obl. 

1000 ++ starši, brat in sestra Špenko 
Pon. 25.11. Katarina Aleksandrijska 
1800 + Marjeta Kepec, obl. 

++ Katarina in Janko Rahne 
Tor. 26.11. Valerijan Oglejski, škog 
0800 po namenu darovalca 
Sre. 27.11. Modest in Virgil, škofa in 

apostola Karantanije 
1700 Kr: + Ema Kovač 

+ Tone Kosar, obl. 
1800 + g. Rudolf Tršinar 
Čet. 28.11. Katarina Laboure, redov. 
1800 + Matevž Pavlič, obl. 

+ Marija Orehek, obl. 
Pet. 29.11. Saturnin, mučenec 
1800 + Vinko Kotar 

+ Zdravko Kremzer, 30. dan 
Sob. 30.11. Andrej, apostol 
0800 Šk: + Julijana Baloh, obl. 

++ starši Kos, obl. 
1800 + Jožefa Štrukelj 

+ Marija Miklič, obl. 
Ned. 1.12. 1. adventna nedelja 
0630 + Jože Kovač, obl. 
0800 za žive in pokojne župljane 
1000 + p. Marijan Šef 

+ Borut Ferlež 



KRŠČEVANJE 
V decembru bo krščevanje v nedeljo, 1. 
12. Priprava bo v četrtek, 28. 11., po 
večerni maši. Otroka pridite vpisat že 
prej. 
○ Krščevanje v januarju: 12. 1.  

○ Krščevanje v februarju:  2. 2. 

○ Krščevanje v marcu: 2. 3.  
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg rednega 
in praktičnega krščanskega življenja 
zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 

○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 
samsko življenje, 

○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z blagoslovom. 
Zakrament svetega zakona se lahko 
sklene v župnijski ali podružnični cerkvi. 
Bodite dovolj zgodnji, da se uskladite z 
župnikom. S seboj morate imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ srečanje mlajših ministrantov bo v 

petek, 13. 12., ob 17h. 
○ srečanje starejših ministrantov in 

adventna duhovna obnova bo v 
nedeljo, 1. 12., ob 17h. 

 
ČIŠČENJE V SOBOTO 

○ 16. 11.: Šolska in Tavčarjeva 
ulica 

○ 23. 11.: Trdinova ulica 

○ 30. 11.: Ulica 7. avgusta 
 
 
 

BRALCI BOŽJE BESEDE 
17. 10.: 33. nedelja med letom 
1800 Robert Kotar 
          Marjeta Kotar 
0630 Rok Pogačar 
          Monika Pogačar 
0800 Ani Šlibar 
 Helena Štih 
0900 ST: Boštjan Burja 
 Urša Burja 
1000 Mira Cerar 
 Janez Strmšek 
24. 10.: Kristus Kralj 
1800 Klara Otrin 
 Janez Strmšek 
0630 Franci Cerar 
 Nataša Cerar 
0800 Andrej Žagar 
 Alenka Žagar 
0900 ŠK: Irena Dimc 
 Sabina Cerar 
1000 Klemen Ravnikar 
 Janez Svetlin 
1. 12.: 1. adventna nedelja 
1800 Boštjan Burja 
          Urška Burja 
0630 Roman Lajevec 
 Ani Lajevec 
0800 Dane Anžlin 
 Vilma Anžlin 
1000 Robert Kotar 
 Marjeta Kotar 
 

SODELOVANJE PRI  
SVETI MAŠI OB 10h 

 
○ 17. 11.: 2. razred 

○ 24. 11.: 7. razred 

○ 1. 12.: 8. razred 
 
 


